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f  Korányi Márton
Korányi Márton a barátom. Kisiparos a 

Belvárosban, petőfiszakáiias, tömzsi, szőke 
ember, csupa éiet és fürgeség és más fából 
van faragva, mint az Ehrlich G. Gusztáv ismert 
kisipar os-szo5ga hada. Korányi Márton elektro­
technikus, legény a talpán és egy kis önérzet­
ért és szókimondásért nem megy a szomszédba. 
Jói kösse fei a dessous-jait, akinek dolga akad 
vele, mert nem hagyja magát senkitől kivier- 
undzwanzigolni s ő többé nem az a kisiparos- 
típus, aki hozzátartozik mint szimpla leltári 
rikvizitum a törzsfőnök sleppjéhez, sem az a 
gyerek, akit könnyű volna politikailag falhoz 
állítani. Miránk egyelőre azt a benyomást teszi 
Korányi Márton, hogy benne megérkezett az 
önérzetes, bátor kisiparos a magyar politikában.

Ami a szivén, az a száján: ebben is kü­
lönbözik Korányi a régiektől. El kell itt mon­
dani, hogy ebben a kisiparosban több őszinte 
bátorság volt, mint a belvárosi Károlyi-párt 
egész csomó fiskálisában és más, a közéleti 
szereplésben inkább otthonos vezetőtagjában. 
0  volt az, aki Vértes Emillel együtt a leg­
messzebbre ment el a Sasok feltámadása elleni 
tiltakozásban. A Belváros idült köpenyegforga- 
tóinak végleges kiirtása forradalmi közérdek és 
Korányi Márton volt az, aki a legtöbb ener 
giával kelt ki ellenünk, sőt Búza Barna mi­
nisztert, a belvárosi Károlyi-párt elnökét is 
megnyerte annak, hogy a Sasok köpenyforgató 
elvíelenségét meg kell bélyegezni és végleg 
le kell parancsolni őket a fórumról. Búza talá­
lóan a napraforgóhoz hasonlította a Sasokat,
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hatalom kegyének sugárzását várhatják; leg­
utóbb is a Wekerle-féle választójogi árulást 
támogatták. Lett erre nagy berzenkedés a Sasok 
közt, akik még mernek berzenkedni. Nagy til­
takozó ülést hívtak egybe, amelyen Korányi 
Márlon, mini ellenzék jelent meg és odavágta 
a Sasoknak:

— Igenis, én kértem Búza minisztert, 
hogy támadja meg Önöket. Most más idők 
járnak, eddig a miniszterek dirigálták a hétrét 
görbedő kerületi embereket, most mi dirigáljuk 
a minisztereket.

Felállt erre egy sötét nagyiparos, tóvárosi 
Físcher Emil, a porcellángyáros és a követ­
kező feltűnően Ízléses és ötietes szavakat vágta 
oda Korányinak:

— Nem szeretem, ha a kisiparos politizál 
hs ha már politizál, legyen szerény. És előbb 
végezze el otthon rendben a dolgát és inkább 
az adósságai miatt fájjon a feje.

Ezzel szemben azt üzenjük tóvárosi Fischer 
Emil porcellángyáros és elcsapott városatya 
urnák, hogy nem szeretjük, amikor az ilyen 
elvtelen múmiák újra kinyitják a szájukat, de 
ha már kinyitják, akkor is nagyon szerényen 
nagyon csendesen tegyék, mert eljátszotok a 
jogukat ahhoz, hogy nagyhanguak legyenek. 
Korányi nagyon jól tette, amikor leintette a 
Sasokat, mert íme, aYg békültek ki a belvárosi 
Károlyi-párttal, máris egy másik, még a Sasok­
nál is reakciósabb csoportba terelte be őket' 
vicces vezérük, Förster Aurél. Ezek az urak azt 
hiszik, hogy csak úgy ki-be lehet sétálni egyik 
pártból a másikba! Példát vehetnek Korányi

1HU1) aki egészen biztos, hogy a 
ki fog tartani Károlyi Mihály és

végle-
lekig ki fog tartani Karolyi mmaiy es pártja 
mellett. Korányi Márton kisiparos toronymagas­
ságban áll elvhüség tekintetében az urak fölött 
s nagyon erős a hitem, hogy mindig is hü 
marad önmagához és politikai elveihez. Ebben 
a reményben kívánom, hogy az Isten sokáig 
éltesse Korányi Marci barátom. Az uraknal 
pedig —► az uraknak inkább nem 
semmit *. A
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